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 تعیین تکلیف عالیشاه و عمری تا جمعه

شاید باکیچ به ایرالکو هم نرسد
 محمد عمری که در تمرین روز آخر قبل از بازی 
با پیکان دچار سرماخوردگی شد در تمرین دیروز 
حضور داشت اما با تیم تمرین نکرد و وضعیتش 
برای بازی روز یکشنبه نامشخص است. عالیشاه 
هم در تمرین حضور یافت ولی وضعیت او هم 

مشخص نیست.
وضعیت باکیچ همچنان پیچیده است و هنوز 
مصدومیت او بهبود پیدا نکرده و گفته می‌شود 
در بازی با آلومینیوم هم اوسمار نمی‌تواند روی او 
حساب باز کند چرا که هنوز کار با توپ‌ را شروع 
نکرده. وضعیت عالیشاه و عمری احتمالاً تا جمعه 

مشخص خواهد شد.
گفتنی است در تمرین دیروز پرسپولیس فقط 
بازیکنان ذخیره دیدار مقابل پیکان و برخی نفرات 
جوان آکادمی حضور داشتند و خبری از باکیچ و 
عالیشاه حداقل با توجه به تصاویر منتشر شده 

در رسانه رسمی باشگاه نبود.
 

اخراج بزیک در دربی امیدها
 دو تیم امید پرسپولیس و استقلال که در بازی 
رفت خود به تساوی بدون گل دست پیدا کرده 
بودند، دیروز در مصاف دور برگشت زیر بارش 
باران پاییزی تهران روبه‌روی هم قرار گرفتند که 
این پیکار در نهایت با نتیجه صفر – صفر به اتمام 
رسید تا شاگردان ادموند بزیک در جدول رده‌بندی 

۲۳ امتیازی شوند.
از روی نیمکت  امیری  بزیک و سعید  ادموند 
پرسپولیس با دریافت کارت زرد دوم اخراج شدند. 
همچین کاپیتان استقلال هم با دریافت کارت زرد 
دوم اخراج شد. امیلیانو آلوارز مربی دروازه‌بان‌های 
پرسپولیس، حسین رحمانی، میثم حمزه، مجید 
مختاری، علی تاجرنیا، مدیرعامل استقلال، 
محمد نوازی، امیرحسین صادقی و مسعود اقبالی 
کنار نزدیک به ۴۰۰ تماشاگر، این بازی را از نزدیک 

تماشا کردند.

اورونوف رقیب گولسیانی شد
ملی‌پوش ازبکستانی پرسپولیس روند خوب خود 
را ادامه می‌دهد و در بازی با پیکان هم موفق 
به گلزنی شد. این دومین گل او در این فصل 
برای پرسپولیس و دومین گل او بعد از درخششی 
 است که در بازی با مصر برای تیم ملی کشورش 

داشت.
اورونوف مقابل پیکان، چهاردهمین گل خود برای 
پرسپولیس را به ثمر رساند و به این ترتیب به آلن 
ویتل رسید. در میان بازیکنان خارجی پرسپولیس 
نفر بعدی که این ازبکستانی باید رکورد او را 
جابه‌جا کند، گئورگی گولسیانی است که ۲۰ گل 
را با پیراهن پرسپولیس به نام خود ثبت کرد. 
حدنصابی که برای بازیکنی چون اورونوف دور از 
دسترس نیست. جالب اینکه اورونوف در مقاطعی 
که اوسمار سرمربی پرسپولیس بوده آمار گلزنی 
جالبی دارد که در مقایسه با زمان حضور مربیان 
 دیگر در رأس کادر فنی این تیم قابل مقایسه 

نیست.

تجلیل حدادی از بانوان پرسپولیسی
پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
دیروز )چهارشنبه( در محل باشگاه در پایان 
جلسه‌ای با سرپرست و سرمربی تیم فوتبال 
بانوان، به مناسبت ولادت دخت نبی‌ اکرم)ص(، 
حضرت فاطمه زهرا)س( و روز زن و گرامیداشت 
مقام مادر با حضور تعدادی از مدیران و معاونان 
باشگاه در مراسمی از آنها و همکاران بانوی باشگاه 

تجلیل به عمل آورد.
دیروز همچنین با حضور نماینده مدیرعامل در 
مجموعه ورزشی آزادی به همین مناسبت از اعضای 
تیم بانوان با تقدیم شاخه گل و هدیه تجلیل شد.

بشار تمدید کرد و برنمی‌گردد
با توجه به اتمام قرارداد بشار رسن با پاختاکور و 
البته سابقه درخشان این بازیکن در پرسپولیس، در 
هفته‌های اخیر اخبار و شایعاتی در مورد احتمال 
بازگشت این ستاره عراقی به فوتبال ایران و توافق 
دوباره با پرسپولیس منتشر شده بود اما به نظر 
می‌رسد بشار رسن با پاختاکور به توافق رسیده 
و قراردادش را به مدت یک فصل دیگر تمدید 

کرد.  خواهد 
قرارداد بشار رسن در پایان سال میلادی به اتمام 
می‌رسید و او بازیکن آزاد محسوب می‌شد، اما به 
نظر می‌رسد این بازیکن از شرایط خود در فوتبال 
ازبکستان رضایت داشته و در حال حاضر قصدی 

مبنی بر تغییر باشگاه خود ندارد.

اعتراض احمدزاده به جریمه
فرشاد احمدزاده در خصوص رأی کمیته انضباطی 
مربوط به ویدیوی جنجالی پرسپولیس از بازی با 
استقلال خوزستان که با محکومیت او همراه بود، 
گفت: من که تعویضی هم داخل زمین نیامدم. با 
هماهنگی با افشین خان از نیمکت مستقیم به 
رختکن رفتم و اصلاً من در ویدیو نیستم. خواهش 
می‌کنم در رأی‌هایی که می‌دهند، دقت کنند. 
من در این چند سال هیچ حاشیه‌ای نداشتم و 
هیچ‌وقت هم در یکسری مسائل دخالت نکردم. 
کمیته انضباطی باید بیشتر توجه کند، چون من 
اصاً در آن ویدیو نیستم و مستقیم به رختکن 

رفتم. امیدوارم تجدیدنظر کنند. 

مقابل پیکان 
شرایط 

سخت‌تر شد 
و دوباره در 

یک مسابقه 
نفسگیر، 

پرسپولیس 
برنده شد 

تا رسماً این 
سؤال برای 

اولین بار 
از اوسمار 

پرسیده شود 
که قبول‌ داری 

تیمت زیبا 
بازی نمی‌کند؟

خ اردوگاه سر

شانس به عنایت‌زاده بعد از 12 هفته نیمکت‌نشینی

بخت هافبک جوان پرسپولیس باز شد
 علیرضا عنایت‌زاده یکی از بازیکنان جوانی بود 
که فصل قبل به ترکیب پرسپولیس راه یافت. 
ابتدا این خوان کارلوس گاریدو بود که به او 
میدان داد و در نیم فصل دوم اسماعیل کارتال 
هم از او استفاده کرد. اوج درخشش این بازیکن 
در مسابقه مقابل نساجی قائمشهر در خانه 
حریف بود که عنایت‌زاده با ضربه سر یک گل 

سه امتیازی به ثمر رساند.
عنایت‌زاده فصل قبل در چند مسابقه به زمین 
رفت و در چند بازی هم فیکس شد آن هم در 
شرایطی که مثل امسال در مرکز زمین سرخ‌ها 

ترافیک شدید بازیکن وجود داشت.
با این وجود فصل تازه برای این هافبک 
دفاعی متفاوت شروع شد و متفاوت پیش 
رفت. عنایت‌زاده در دوره سرمربیگری وحید 
هاشمیان کلاً نیمکت‌نشین بود. این اتفاق 
در حالی رخ داد که او برخاف برخی بازیکنان 
جوان همواره به لیست راه می‌یافت و روی 
نیمکت می‌نشست اما اصاً شانس بازی 
پیدا نمی‌کرد. با ورود اوسمار و حضور او در 
نقش مسئول فنی تیم این امیدواری برای 
عنایت‌زاده به وجود آمد تا شرایط برای او مثل 

برخی بازیکنان نیمکت‌نشین کاملاً تغییر کند 
اما چنین اتفاقی رخ نداد. در واقع روال هفت 
هفته ابتدایی در روز سرمربیگری باقری و 
اوسمار هم تکرار شد. یعنی عنایت‌زاده به 

لیست می‌رسید اما بازی نمی‌کرد.
در دیدار مقابل پیکان اما سرانجام طلسم بازی 
نکردن این بازیکن شکست و او از دقیقه 79 
جانشین بیفوما شد تا با احتساب وقت‌های 
تلف شده حدود 15 دقیقه برای تیمش بازی 
کند. شماره 14 سرخ‌ها در شرایطی به زمین 
رفت که تیمش تحت فشار حریف بود و با 
حضور او پرسپولیس باید شکل تدافعی‌تری 

. می‌گرفت
عنایت‌زاده در حالی بالاخره اولین 

بازی خود بعد از 12 مسابقه و 79 
دقیقه نیمکت نشینی را در این فصل 
تجربه کرد که برای بازی در پست 
شش رقبای مهمی به نام میلاد 
سرلک و مارکو باکیچ دارد و در صورت 

بازگشت باکیچ به شرایط مسابقه باز 
هم شانس او برای بازی کردن حتی در نقش 
بازیکن جانشین بسیار کمرنگ خواهد شد.

 بازگشت شکاری بعد از سه ماه و 9 بازی غیبت

رقابت در پست مهاجم سایه شدیدتر شد
رضا شکاری که با قرارداد بسیار بالایی از سپاهان 
ــت در فصل تابستان جزو  ــپولیس پیوسـ به پرسـ
ــاب  ــدای این تیم به حسـ ــر و صـ ــای پرسـ خریدهـ
ــش او امیدوار  می‌آمد و برخی هواداران به درخشـ

بودند اما خیلی زود مصدوم و از دور خارج شد.
ــی  ــکاری در بازی هفته اول مقابل فجرسپاسـ شـ
ــود و 90 دقیقه بازی کرد اما در اصفهان  فیکس بـ
مقابل تیم سابقش نیمکت‌نشین شد و از دقیقه 
85 به زمین رفت. این بازیکن که قابلیت حضور 
در پست 10، وینگر و مهاجم سایه را دارد در دیدار 
ــا بین دو نیمه از  ــد امـ مقابل فولاد هم فیکس شـ

زمین بیرون رفت.
ــه هفته  ــان در سـ بعد از این نمایش‌های پرنوسـ
ابتدایی او به شکل عجیبی از ناحیه کمر مصدوم 
ــخیص یکی از اعضای  ــد و بعد از مدتی با تشـ شـ
ــپولیس به تمرینات برگشت  ــکی پرسـ تیم پزشـ
ــدت دوری‌اش  ــاس درد کرد تا مـ ــاره احسـ و دوبـ
ــه  ــود. این بازیکن از حدود سـ ــیار طولانی شـ بسـ
ــروع کرد  ــه قبل تمرینات انفرادی‌اش را شـ هفتـ
ــات گروهی‌اش  ــه از تمرینـ ــک هفتـ ــش از یـ و بیـ
ــت که بالاخره در بازی هفته سیزدهم  می‌گذشـ
مقابل پیکان وارد لیست تیمش شد و از دقیقه 

86 به زمین رفت.
ــابقه‌ای که شکاری برای  قبل از این آخرین مسـ
ــپولیس انجام داده مربوط به دیدار هفته  پرسـ
سوم مقابل فولاد بود که 22 شهریور برگزار شد 
ــت دادن  ــه ماه دوری و از دسـ و حالا او بعد از سـ

9 مسابقه متوالی برای پرسپولیس بالاخره 
دقایقی بازی کرده است.

ــود برای  ــازی خـ ــن اولین بـ ــن بازیکـ ایـ
ــرایطی انجام داد که  ــمار را در شـ اوسـ
لحظاتی هافبک راست و لحظاتی هم 

ــود اما کمتر از ده دقیقه در  مهاجم بـ
ــا وجود این  ــت. بـ زمین حضور داشـ
بازگشت او به شرایط مسابقه رقابت 
ــت مهاجم سایه که قبل از  برای پسـ
این با حضور بیفوما و عالیشاه بسیار 
داغ شده بود را سخت‌تر و فشرده‌تر 
ــت که  خواهد کرد. این در حالی اسـ
غیر از این بازیکنان عمری و کاظمیان 
ــت مورد استفاده قرار  هم در این پسـ
ــکاری برای جلب نظر  گرفته‌اند و شـ

ــخت و حریفان قدری  اوسمار کار سـ
دارد.

ــپولیس اعتراض‌های  ــکان – پرسـ ــازی پیـ ــول بـ در طـ
ــت تیم میزبان  ــعید دقیقی و نیمکـ ــوی سـ تندی از سـ
ــه اینکه پیکان  ــد. با توجه بـ ــای داوری شـ ــه صحنه‌هـ بـ
ــور  ــدون حضـ ــازی بـ ــود و بـ ــابقه بـ ــن مسـ ــان ایـ میزبـ
ــد صدای داد و فریاد دقیقی  ــاگران برگزار می‌شـ تماشـ
ــگاه می‌پیچید و  ــدام در فضای ورزشـ ــش مـ و همکارانـ
ــای داوری  ــه تمام صحنه‌هـ ــرمربی پیکان تقریباً بـ سـ

ــرض بود. معتـ
ــپولیس صحنه‌های  ــن حال بازی پیکان – پرسـ در عیـ
متعددی داشت که کارشناسان داوری درباره آنها ورود 
ــاره این صحنه‌ها  ــرات آنها دربـ ــد اما برآیند نظـ کرده‌انـ

ــات پایانی  ــراً داور در لحظـ ــد که ظاهـ به جایی می‌رسـ
ــدی کوتاهی کرده  ــک اخطار به میلاد محمـ از دادن یـ
ــی‌ای رخ داده نه بازیکنی  ــه صحنه‌ها نه پنالتـ و در بقیـ
ــه در نقطه  ــد. البتـ ــد اخراج می‌شـ ــپولیس بایـ از پرسـ
ــد باید حداقل در  ــی‌ها نیز معتقدنـ مقابل پرسپولیسـ
ــتر  ــد اما بیشـ یک صحنه پنالتی برای آنها گرفته می‌شـ

ــم رد کرده‌اند. ــان این را هـ کارشناسـ
ــه برخورد  ــوط بـ ــکوک داوری مربـ ــه مشـ ــن صحنـ اولیـ
ــاهین توکلی و اوستون اورونوف در محوطه جریمه  شـ
ــت. بازیکن پیکان دو بار پیراهن اورونوف را  پیکان اسـ
ــد اما غیر از حسین عسگری شش کارشناس  می‌کشـ
ــت. در  دیگر گفته‌اند خطای پنالتی اتفاق نیفتاده اسـ
ــت بازیکن  ــه 29 پیکانی‌ها به برخورد توپ با دسـ دقیقـ
ــتگاهی اعتراض کردند که  ــپولیس در ضربه ایسـ پرسـ
ــد. مهم‌ترین  ــن نظر را رد کرده‌انـ ــان ایـ تمام کارشناسـ

ــورد دقیقه پنجم  ــه برخـ ــا به صحنـ ــراض پیکانی‌هـ اعتـ
ــت  ــن ابرقویی و جعفری اسـ ــده بیـ وقت‌های تلف شـ
ــرای اظهارنظر  ــر بـ ــد تصویـ ـــناس گفته‌انـ ــه دو کارش کـ
ــد خطایی رخ  ـــناس گفته‌انـ ــت، 4 کارش ــح نیسـ واضـ
ــرده داور باید  ــق‌ورودی اعلام کـ ــداده و تنها تورج حـ نـ
ــت  ــت. در صحنه برخورد توپ به دسـ ــی می‌گرفـ پنالتـ
ـــناس گفته‌اند تصویر  ــار کارش ــن پیکان نیز چهـ بازیکـ
ــر تصمیم داور  ــه نفـ ــت و سـ برای اظهارنظر واضح نیسـ

ــابقه را تأیید کرده‌اند. مسـ
ــط کارشناسان  ــاید گل علیپور در دقیقه 48 توسـ آفسـ
ــده و دقیقه 55 فرشاد احمدزاده خطای هند  تأیید شـ
ــه 71 هم که  ــه دقیقـ ــت. در صحنـ ــده اسـ مرتکب نشـ
ـــتند داور باید به بیفوما کارت زرد  پیکانی‌ها اعتقاد داش
ــان گفته‌اند این برخورد  ــی‌داد همه کارشناسـ دوم را مـ
ــت. اعضای تیم میزبان در دقایق پایانی  اخطار نداشـ

ــه زمین پرسپولیس هم اعتراض  به دو صحنه در گوشـ
ــد بودند داور باید به  ـــتند و در هر دو صحنه معتقـ داش
ــا در صحنه دقیقه  ــی‌داد امـ ــاد محمدی اخطار مـ میـ
ــتحق  ـــناس بقیه گفته‌اند خطا مسـ 80 غیر از دو کارش

ــه 84 هم غیر  ــورد دقیقـ ــت در مورد برخـ ــار نیسـ اخطـ
ـــناس دیگر گفته‌اند  ــگری شش کارش ــین عسـ از حسـ
ــی‌داد و در این  ــاد محمدی اخطار مـ ــد به میـ داور بایـ

ــتباه کرد. مورد اشـ

 تأیید تصمیمات داوری با وجود اعتراض شدید پیکانی‌ها

نه پنالتی اتفاق افتاد نه اخراج

اوسمار بعد از هر برد سه تا از انگشتان 
دستش را رو به دوربین عکاس باشگاه 
پرسپولیس می‌گیرد و به این نکته اشاره دارد 
که سه امتیاز مسابقه را دشت کرده است؛ 
این صحنه‌ای است که تاکنون سه بار تکرار 
و حالا تبدیل به امضای سرمربی بعد از هر 
پیروزی شده است. این اتفاقی است که در 
سه مسابقه از چهار بازی‌ای که لوس ویرا 
روی نیمکت نشسته رخ داده است و شاید 
حداقل از نگاه برخی اهالی فوتبال نبردن در 
آن یک مسابقه باقیمانده هم توجیه عقلانی 

و منطقی داشته باشد.
اوسمار از چهار مسابقه 10 امتیاز گرفته و به 
میانگین امتیاز 2.5 از هر بازی رسیده و بدون 
در نظر گرفتن یک بازی بیشتر از دو رقیب 
دیگر تیمش را به کورس قهرمانی نیم فصل 
اول رسانده است. با در نظر گرفتن این مهم 
حالا پرواضح است که تغییر در کادر فنی و 
تشخیص درد، بموقع و درست بود و البته 
گزینه درستی هم برای تغییر شرایط تیم قبل 

از رسیدن به ثلث اول فصل انتخاب شد.
حالا و در فاصله دو هفته مانده به پایان نیم 
فصل اول پرسپولیس از 13 مسابقه 22 امتیاز 
جمع کرده و شرایط در هفت هفته ابتدایی 
آنقدر بد بوده که حتی تیم اوسمار مقابل 
آلومینیوم اراک و مس رفسنجان هم پیروز 
شود با 16 امتیاز از شش مسابقه و رسیدن به 
میانگین 2.66 باز هم در نهایت با 28 امتیاز 
نیم فصل را به پایان خواهد رساند و این 
مجموع امتیاز و میانگینی که به 2 نمی‌رسد 

در مقایسه با فصول گذشته کافی نیست.
با این حال نشان دادن عدد 3 اوسمار جدا 
از تأکید روی دستاوردش از آن مسابقه شاید 
معنای دیگری هم داشته باشد. در واقع 
لبخند رضایتی که بعد از هر برد با اشاره 
به عدد 3 روی صورت این برزیلی می‌نشیند 
حکایت از این دارد که بردن، بردن و فقط 
بردن از هر چیز دیگری مهم‌تر است. این 
موضوعی است که خود اوسمار هم بعد 
از پیروزی سخت مقابل پیکان به آن اشاره 
داشت و صراحتاً به این نکته اشاره کرد 
که »فایده ندارد خوب بازی کنید و امتیاز 

. » ید نگیر
واقعیت اینکه بعد از برد مقابل پیکان کم کم 

صداهایی مبنی بر اینکه تیم اوسمار خوب 
بازی نمی‌کند شنیده شد در حالی که بعد از 
نمایش نخست با این مربی همه از فوتبال 
زیبا همراه با امتیاز و بازگشت به فلسفه 
تاریخی پرسپولیس می‌گفتند. پرسپولیس با 
اوسمار مقابل استقلال خوزستان با نمایشی 
جذاب و بردی قاطع پیروز شد اما هر چه 
جلو آمدیم با وجود کامل‌تر شدن اسکواد 
مشخص شد قرار نیست این رویه ادامه 
داشته باشد چرا که هم فاصله تیم‌های 
لیگ برتری زیاد نیست هم سطح رقابت 
در بالای جدول به گونه‌ای است که بردن 
مقابل کوچکترین و کم‌ستاره‌ترین حریفان 
حتی با حداقل گل و نمایشی پایاپای شیرین 

و ارزشمند است.
پرسپولیس اوسمار در قزوین خیلی سخت و 
با حداقل اختلاف گل برنده شد. در دربی نیز 
با توجه به شرایط خاص این مسابقه همه 
چیز پایاپای پیش رفت و البته این بار فقط 
یک امتیاز به دست آمد. مقابل پیکان شرایط 
سخت‌تر هم شد و دوباره در یک مسابقه 
نفسگیر، پرسپولیس برنده شد تا رسماً این 
سؤال برای اولین بار از اوسمار پرسیده شود 

که قبول‌ داری تیمت زیبا بازی نمی‌کند؟
پاسخ اوسمار البته شبیه خیلی از مربیانی بود 
که در سطوح مختلف رقابتی، بردن و کسب 
پیروزی را به هر اتفاق دیگری مقدم دانسته 
و با توجه به شرایط رقابت‌ها، حریفان، 
سخت‌افزاری که در اختیار دارد و البته اسکواد 

تیم خودی ارجح می‌دانند.
واقعیت اینکه احتمال دارد با تکرار این رویه 
حداقل تا پایان نیم فصل اول صداهای 
بیشتری از رسانه‌ها و پیشکسوتان درباره 
مدل بازی پرسپولیس اوسمار شنیده شود 
اما همان گروهی که فعلاً با صدای آرام انتقاد 
می‌کنند در ادامه روی این نکته تأکید دارند 
که حداقل تا پایان نیم فصل و تقویت تیم، 
پیروزی و کسب سه امتیاز از هر بازی حالا 

به هر شیوه‌ای که باشد در اولویت است.
اوسمار یک برزیلی است و همواره به فوتبال 
تهاجمی و اجابت خواسته هواداران تأکید 
داشته اما جالب است که حالا مدام 
می‌گوید جمع‌آوری امتیازات و تقدیم قهرمانی 
به هواداران خواسته اصلی آنهاست و از 
زیبایی‌های فوتبال چیزی نمی‌گوید. این 
تحولی است که شرایط این فصل لیگ برتر 
فوتبال ایران، موقعیتی که باشگاه پرسپولیس 
در نقل و انتقالات تابستانی ایجاد کرد و هفت 
هفته‌ای که با وحید هاشمیان گذشت در 
این برزیلی ایجاد کرده و هر طور نگاه کنید 

غیرمنطقی هم نیست.

 تغییر فلسفه یک برزیلی ایده‌آل‌گرا در فوتبال ایران

سه امتیاز، امضای اوسمار شد

سوژه

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 باز هم شوت و امید گل کمتر
پرسپولیس فقط مالکیت توپ و نبردها را برد

 بازی با پیکان بدون حضور تماشاگران خیلی 
دشوار از آب درآمد و مشخص شد جدا از زمین 
خوب و مسطح نقش هواداران و حمایت آنها هم 

در کیفیت تیم پرسپولیس اهمیت زیادی دارد.
پرسپولیس از این مسابقه سه امتیاز مهم گرفت و 
موقتاً به صدر جدول رفت اما با بررسی آمار مسابقه 
مشخص می‌شود از نظر کیفیتی تیم اوسمار شرایط 
خوبی نداشته و بعد از بازی با استقلال خوزستان 
خ‌ها در فاز حمله نوسان نگران‌کننده‌ای  آمار سر

داشته است.
پرسپولیس در این مسابقه تنها از نظر مالکیت 

توپ و نبردهای تن به تن برنده بوده است. تیم 
اوسمار در این دیدار 53.6 درصد زمان بازی توپ 
را در اختیار داشت که البته برتری چشمگیری 
هم نیست هر چند هم دقت پاس آنها بالاتر 
بود )82.8  به 70.3 درصد( هم 191 پاس بیشتر 

داده‌اند)487 به 296(.
خ‌ها همچنین در نبردهای تن به تن برتری  سر
نسبی داشته‌اند و این آیتم را 53.6 به 46.4 درصد 
برده‌اند. در این حال آنچه در این تیم ناامیدکننده 
به نظر می‌رسد تعداد شوت و امید گلزنی است که 
می‌تواند برای تیم اوسمار بعد از دربی تکرار یک 

روند منفی باشد.
پرسپولیس در این بازی فقط 6 شوت زد که 2 تا از 
آنها در چهارچوب بود اما در نقطه مقابل پیکان 
10 شوت زد که نیمی از آنها داخل چهارچوب 
بود. در ازای این آمار امید گلزنی تیم میزبان 
0.81 بوده اما برای پرسپولیس عدد 0.77 ثبت 
شده است. همچنین پرسپولیس با اینکه در این 
مسابقه کمتر از حریفش خطا کرد)14 به 11( اما 
بازیکنانش اخطارهای زیادی گرفتند )4 به یک( و 
تازه خوش‌شانس بودند که در یکی دو صحنه کارت 

زردهای بیشتری نصیب‌شان نشد.


